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HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuewn: 17.03.2012 14:43:57

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 19.03.2012 16:13:56

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/260359/answer/260602




MOXKeT OBbITh. CHejlaliTe BAHHOYKY B IIPOXJIaIHOM OTBape POMAIIKM(ecIu HeT Ha POMAIIKY aJlJIepTun).
cnenuTte, 4TOOB KpadHSs MIOTh He YIIEMUTIIA ToJT0BKY.Eciu 3a 2-3 mHS He MpOo#géT, 00paTUTECh K

yPOJIOTY.



